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NPOATI'QI'IKEX EZEETAXEIYX XXOAIKOY ETOYX 2014-2015
XTA MAGHMATIKA THX B’ TYMANZIIOY
INPOXOMOIQEH

A. OEQPIA

®@EMA 1°

A. No yopoxtmpicete T TPOTACES TOL aKkoAOLOOOV Ypdpovtog oty KOAAL cag SimAa
0T0 YpAupa oV avTioToel o kGbe mpdtaon tn AEn XweTé, av 1 mpdtacn ivar cwoTN, M
AdBog, av n tpdétaocn eivar AavOoaopévn.

a. H egiooon 3x +x=x eivar tantdtTTOL .

B. Av mo g&lowon givar TowtdTNTO, TOTE KGOE Ap1Opdg fvan Avon g .

y. H e€iowon 0-x=0 eivor advvarn .

4. Av o e&iowon dev givar advvarn, Oa ivan Tawtd™TA .

€. He&iowon 8x=0 eivon addvarn .

®OEMA 2°
A. No dwrvndoete 10 [TvbBaydpeo Oedpnuo. X cvvéyeln, va oxedioete éva opoydvio

tpiyovo ABI (A =90°) kot vo ypéyete Tov avtioToryo Tomo.

B. Na yoapaktnpicete TG mpotdoels mov akoAovBolv ypdeovtog otny KOAMo oag dimia
010 YpAppa mov avtiotoryel o kdBe mpdTaon m AéEn Twoto, av n TpdTacT eivar cwoTh, N
AdBog, av n tpdétaocn eivar AavBoopévn.

a. To TTvBayopeo Osdpnpa epoppdletor pévo oto opboydvia Tpiyova .

B. To tpiyovo HOM pe mievpég H®=\/§ , HM=\/8 kot OM=\/3 eivar opBoymvio.

v. To opBoyavio tpiyovo AEZ pe kéBeteg mhevpés AE=8 xon AZ=15 éye1 vroteivovca

EZ=17.
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6. To teTpdymvo Tov dumhavov oynfpatog £xetl epfadov E=50 E L
(og TeTpayVIKEG HOVADECS). 5

€. 210 OmAavo oynua, 1o epfadov Es =23 E;
(og TeTpoyViKéG LOVADEC). E;=1
E;=35
B. AXXKHXEIX
®OEMA 1°

Atvovtai o1 TapacTdoE :

a=~/67 +~/3-5?% -/5* «xm B=\/21+\/l4+\/71

A. Na anodeiéete 011 =3 xou p=5.
B. Aivetoi 1 gvbeia € pe e€iowon y=ax +, 6mov a, B eivor o1 aptBpoi mov Bprikate amd
0 epdOTNUO (A).
a. o givan n KAion g gvbeioag avtng ;

B. Ze moo onueio n Topandve gvbeia TéUveL oV A&ova Y'Y ;
Y. Noa e&etdoete av to onueio A(-2, 1) avrkel otnyv gvbeia € .
6. Na Bpeite v e&iomon g gvbeiog mov eivan TapdAAnAn otnv vbeia € kot SépyeTon

amd TNV apyn TOV aEOVav.
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OEMA 2°
Atveton 1 e€lowon:

x—1 x+2 x+3
2 T3 =2 (D

A. Na Moete v e€iowon (1) kot vo amodeilete 0tL x =4 .
B. 'Eva opBoyadvio tpiyovo ABI éxet vmoteivovoa BI'=3x—2, 6mov x eivon n Adomn g
4
nopandveo eEicmong. Atvetar emiong 6L nuB = 5 -

No voAoyicete :
a. Tnv vroteivovoa BIT kot tnv mievpd AT

B. Tn mievpd AB.
v. Tovg tpryovoperpucovs apiBuovg g yoviag I .

O®EMA 3°
Y10 endpevo oyfipa divetar kokhog (O, p) pe epPaddv 314 cm’ kot EZ pio S16petpog

owtov. Atveton emiong 61110 16&0 AE =40°.

A. No vmoloyicete Tig yovieg Tov tpry@vov AEZ.

A . . .
B. No vroloyicete tnv aktiva p 1oL KOKAOV.
40° I'. No voAoyicete T0 UKog 10V KOKAOV.
c 7 A. Noa g&etdoete av vdpyeL KOVoViKO TOADY®VO UE KEVIPIKT YOvia

ion o€ poipeg pe m yovio Z 100 TprydVov.

(Na 01k0l0A0YNCETE TIG AMOVINGELS OAG)

Na anavtnioete otn KOAAa cag oe éva (1) Béua Beswpiag kKar o dvo (2) Béuata

aoknoewv. Atdpketa e€€taong dvo (2) wpeg.

KAAH EMITYXIA !!!



